



Referat fra styremøte Ørland Båtklubb 9. mai 2017

Til stede:

Bjørn Håbrekke - leder
Leif Skei - sekretær
Hans Jørgen Kotte Aune - kasserer
John Rødsjø – styremedlem
Jostein Solbu – styremedlem
Per Larsen - varamedlem/havnekomite
Inge Harper - havnekomite
Arnt Tore Andersen – huskomite
Per Haukås – huskomite

Lokta i gangen var der i kveld også! Arnt Tore hadde dekt bordet med vafler, syltetøy og kaffe!

Sak 1/3 Ref forrige styremøte

Sak 6/1 -2016 Kjøp av tomt Ting tar tid.

Ansvar: Bjørn Håbrekke

Sak 4/1 2017 Utsifting av Telenorantenne

Klubben kan sannsynligvis ikke legge sin nye vannledning i Telenor sin trasse.

Sak2/3 Post/innkomne saker

1. Et medlem søkte om å "å overdra båtplass til nye eier av huset/eiendommen "
Avvist (ref. vedtektene). **Ansvar: Leif Skei**
2. Bytte av båtplass. Tor Schanche (plass nr.1) får tildelt plass nr. 50.
3. Utleie av huset. Pr time kr 100,-
4. Faktura på gammel sak. Avsender bedt om mere info.

Sak 3/3 Status båtplasser Alle plasser utleid.

Sak 4/3 Kjøp og salg med Vipps

Kasserer informerte om den nye Viips. Dette er noe klubben kan tenke seg å ta i bruk. Styret jobber videre med saken.

Ansvar: Hans Jørgen Kotte Aune

Sak 5/3 FB - side for Ørland Båtklubb

FB side opprettes.

Ansvar: Leif Skei

Sak 6/3 Informasjon om innseilingsdybde

Info og skilt om innseilingsdybde er ønskelig.

Ansvar: Inge Harper

Sak 7/3 Dieselpris

Ny pris pr liter diesel: kr 10,-

Infosaker:

- Minner om at båtene skal ut innen 15. mai.
- Husverten etterlyste fremdrift i plan for oppussing. Klosettene og gang tas til høsten. Inngangsparti og gulv i trappeoppgang tas snart.
- Tre nye redningsbøyer satt opp.
- Fremdeles 38 medlemmer som ikke har betalt sin faktura!

Neste styremøte: Tirsdag 6. juni kl 20:00.

Leif Skei/ sekr. (sign)